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Zápis 

ze 21. zasedání zastupitelstva města ve volebním období 2022 – 2026 

konaného dne 18. listopadu 2025 ve velké zasedací místnosti olešnické radnice 

 

 

Jednání bylo zahájeno v 18.01 hod., ukončeno v 19.35 hod.  

Přítomno: podle prezenční listiny 12 členů zastupitelstva, pan zastupitel Mgr. David Mareček, 

František Žíla a pan MUDr. Jan Nechuta se omluvili. Z občanů a hostů, kteří se zúčastnili 

zasedání, potvrdili 2 svoji účast podpisem na prezenční listině.  

Podkladový materiál: 

- zaslaný s pozvánkou: xxx 

- zaslaný na e-mailové adresy: košilky" s návrhy usnesení, zpráva z jednání rady 152 až 

161, rozpočtová opatření č. 11, 13, 14 a 15 za rok 2025, kupní smlouva na část 

pozemku par. č. 2710 v k. ú. Olešnice na Moravě, záměry prodeje par. č. 655, 665 a 

773 v k.ú. Olešnice na Moravě, Fond obnovy lesních porostu v majetku města 

Olešnice a Statut sociálního fondu města Olešnice. 

- předaný v průběhu jednání: xxx 

 

1. Zahájení.  

 

Jednání zastupitelstva zahájil pan starosta Ing. David Tomášek v 18.01 hod. Přivítal 

přítomné. Pan starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno 10. listopadu 2025. Na 

zasedání bylo přítomno 12 členů zastupitelstva, což je nadpoloviční většina. Zastupitelstvo 

bylo tudíž usnášeníschopné.  

 

Program jednání: 

 

1) Zahájení zasedání. 

2) Zpráva z jednání rady města z 152. – 161. schůze. 

3) Rozpočtová opatření č. 11, 13 a 14 za rok 2025 provedená radou. 

4) Rozpočtové opatření č. 15 za rok 2025 provedené zastupitelstvem. 

5) Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Olešnice za období leden až září 2025. 

6) Smlouva  o příspěvku na financování služeb sociální prevence na rok 2026. 

7) Prodej části pozemku par. č. 2710 v k. ú. Olešnice na Moravě.  

8) Záměr prodeje části pozemku par. č. 655 a par. č. 665 v k. ú. Olešnice na Moravě.  

9) Záměr prodeje pozemku par. č. 773 v k. ú. Olešnice na Moravě.  

10) Fond obnovy lesních porostů v majetku města Olešnice. 

11) Zrušení stávajícího Statutu zaměstnaneckého fondu města Olešnice a schválení 

nového Statutu sociálního fondu města Olešnice. 

12) Různé. 

13) Diskuze. 

14) Rekapitulace usnesení.  

15) Závěr. 

 

Pan starosta vyzval zastupitele, zda chtějí rozšířit jednání v bodě Různé. 

 

Žádné připomínky nebyly. 
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Zastupitelstvo města schválilo program jednání podle pozvánky (pro 12, proti 0, 

zdržel se 0).  

 

Ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni pan Ing. Jan Šafařík a pan Ing. arch. 

Štěpán Hirsch (pro 10, proti 0, zdržel se 2). Zapisovatelem byla určena paní Ing. Soňa 

Večeřová, Ph.D. Pan starosta dále konstatoval, že zápis z 20. zasedání zastupitelstva byl řádně 

ověřen a k nahlédnutí je u tajemnice městského úřadu.  

 

Pan starosta informoval, že ze zasedání zastupitelstva se pořizuje audiozáznam pro 

potřeby zápisu ze zasedání a že probíhá on-line vysílání zasedání zastupitelstva přes kanál 

youtube.  

 

 

2. Zpráva z jednání rady města z 152. – 161. schůze. 

 

Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a byl vyvěšen na webových stránkách města. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Rada města Olešnice na svých jednáních z 152. až 161. schůze ve volebním období 

2022–2026 přijala schvalovací usnesení, která jsou k nahlédnutí na webových stránkách 

města a byla součástí podkladového materiálu.  

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Peša: já budu trochu delší, protože těch dotazů 

mám celou řadu. 152. rada města, kde se hovoří, že rada města doporučuje zastupitelstvu 

prodloužit Statut fondu obnovy lesních porostů v majetku města Olešnice formou dodatku na 

období 2026-2030. Vzhledem k tomu, že jsme dostali jiný materiál, bylo toto usnesení 

revokováno? Pan starosta: nebylo, rada předkládá tento materiál. Pan Peša: a bylo to kdy? Pan 

starosta: bylo to v této radě, v této radě jsme se o tom bavili, teď to má trochu jiný název. Pan 

Peša: tady se hovoří o tom, že prodloužit statut fondu formou dodatku nikoliv nový statut. To 

neznamená, že to musí předkládat rada, může to předložit starosta. Pan starosta: ano, je to 

předloženo v této formě. Pan Peša: další rada, bod 3. Rada města projednala informaci o nově 

upravené provozní době Hotelu Závrší s tím, že provozovatel bude písemně upozorněn na 

porušení Nájemní smlouvy ze dne 29.11.2023. Má to nějaký posun? Pan starosta: momentálně 

to nemá žádný posun. Měli jsme s provozovatelem nějaké jednání. Oni by chtěli změnu 

smlouvy tak, aby byla upravená v této podobě. Jednáme o tom, protože to jsou jejich 

ekonomické důvody. Pan Peša: já ekonomické důvody chápu, ale musí se to řešit formou 

změny té nájemní smlouvy. Pak tady máme bod č. 6. Rada města doporučuje zastupitelstvu 

schválit úvěrovou smlouvu od Leasing ČS, a.s. na pořízení Cisternové automobilové stříkačky 

Tatra CAS 20 a schválit rozpočtové opatření č. 12. Pan starosta: to už jsme schvalovali na 

minulém zastupitelstvu a toto byla rada těsně před tím zastupitelstvem. Pan Peša: ano, děkuji. 

Další rada. Rada města schvaluje objednávku s Poklopsystem, s.r.o., IČO: 61172375 na 

výměnu uličních dešťových vpustí a kanalizačních poklopů v ceně 247 740,- Kč bez DPH. 

Pan starosta: to je běžná oprava uličních vpustí. Pan Peša: možná by stálo za to, se příště 

podívat, jestli ty poklopy nejsou nad úrovní vozovky. Pan starosta: někde se tak stalo? Pan 

Peša: na ulici Družstevní všechny. Pan starosta: nejsem si jistý. Pan Peša: teče to do roviny a 

pořád je to nad úrovní okolního terénu té vozovky. Pan Hirsch: podíváme se na to a 

prověříme. Pan starosta: prověříme a kdyžtak zreklamujeme. Mně se to zdálo funkční, když 

jsem to od nich přebíral. Pan Peša: dále je tu schválit záměr prodeje pozemků par. č. 771 a 

772/1 v k. ú. Olešnice na Moravě s tím, že zůstane zachován přístup ke kanalizaci na základě 

žádosti pana PF. Vysvětlím při projednávání tohoto bodu, proč se mi tato záležitost nezdá. 
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Dále 155. schůze, bod č. 2.  Rada města schvaluje žádost pana LK o zřízení parkovací plochy 

na obecním pozemku č. 886/1 v k. ú. Olešnice na Moravě (před domy č.p. 360, 371 a 126) 

s tím, že plocha nebude prostřednictvím dopravního značení vyhrazena konkrétním vozidlům 

ani osobám. Neporozuměl jsem tomu, proč pan K chce zřídit parkovací místa. To je ulice Na 

Hrázi? Pan starosta: ne. To je Moravská strana, příjezd od stavebnin. Stojí tam auta v trávě 

nebo v blatě. Tito si zažádali, že si to sami zadláždí a budou tam parkovat, aby tam nebyl 

rozježděný trávník. Pan Peša: bod č. 4. Protokol o kontrole koupaliště v Olešnici. Pan 

starosta: tak to byla návštěva hygieny. Kontrolovali VZP a ochranné pomůcky. Pan Peša: 

zápis ze 165. rady města. Bod. č. 2. žádost pana AS o úpravu povrchu terénu pro stání vozidel 

před domem na ulici Křtěnovská 245, Olešnice na parcele č. 644 v k. ú. Olešnice na Moravě, 

která je ve vlastnictví města Olešnice se tím, že úpravu povrchu terénu si žadatel zbuduje na 

vlastní náklady. Tam je třeba, aby počítal s tím, že pod tím vede hlavní rozvod vodovodu. Pan 

starosta: tam vede spousta věcí, plyn, ….pouze tam shrábnul ornici, spíš nějakou hlínu jen a 

zasypal štěrkem. Pan Peša: takže žádné zvýšení terénu nad úroveň nebude? Pna starosta: ne. 

Pan Peša: nabídka firmy FLORSTYL s.r.o. na dosadbu uhynulého materiálu k projektu 

„Revitalizace zeleně v Olešnici na Moravě“. Ta firma byla vybrána? Pan starosta: ne, ta firma 

byla dodavatelem té zakázky předtím. Takže jsem ji poptal. Oni ví, kde přesně co sázeli, ať 

udělají průzkum, kde co chybí a co je kde třeba dosadit. Prošli to. Udělali nějaký soupis, cca 

300 tis. Kč za dosadbu. Pan Peša: protože tam je udržitelnost 10 let. Pan starosta: uvidíme, jak 

to provedeme, zda s nimi, nebo se zaměstnanci, nebo v kooperaci, uvidíme. Každopádně teď 

neměli kapacity, takže budeme řešit v jarních měsících. Pan Peša: zápis ze 157. schůze rady. 

Rada města schvaluje opravy chodníků před bytovými domy č. 470, 471, 477 a 607. Pan 

starosta: to jsou bytovky na Družstevní. Pan Peša: jaké opravy chodníků? Pan starosta: ty 

přístupové chodníky k těm bytovkám. Pan Člupek: od silnice, od ulice. Pan Peša: to tedy bude 

probíhat? Pan starosta: to bude probíhat. Pan Hirsch: tak teď je opravená jen jedna bytovka. 

To víte vy. Tak my chceme opravit i ty zbylé. Pan Peša: ano, na náklady společenství 

vlastníků bytových jednotek. Ano, tam jsme to zaplatili my jako bytová jednotka. Další bod. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu ke schválení kupní smlouvu s paní MT a panem AČ na 

parcelu č. 3575 v lokalitě Piskačův sad na základě došlé žádosti. Pan starosta: schválení 

nemůže být ve dnešním zastupitelstvu, protože nebyli schopni dodat podklady pro to, aby byla 

smlouva uzavřena. Nejspíš to bude před vánocemi. Pan Peša: rada města bere na vědomí 

Zápis z hlavní roční kontroly dětských hřišť a sportovišť ve vlastnictví města. Pan starosta: 

klasická obhlídka. Pan Peša: to je vzítí na vědomí, ale je třeba provést opravy. Pan starosta: 

děje se tak. Pan Peša: vrátím se ještě zpátky ke 160. schůzi. Rada města bere na vědomí 

předložený materiál Rozhodnutí o organizační změně Městského úřadu Olešnice (příloha č. 1 

k zápisu ze 160. rady města) a schvaluje Směrnici č. S3/2025 Organizační řád městského 

úřadu v Olešnici, která nahrazuje Směrnici č. S1/2025 Organizační řád městského úřadu 

v Olešnici ze dne 19. května 2025. Rada města ukládá postupovat v rámci zákoníku práce a 

zákona o úřednících územních samosprávných celků u zaměstnance tak, aby byla zajištěna 

účinnost organizační změny od 01.01.2026. O co se jedná? Pan starosta: jedná se o změnu na 

stavebním odboru, kde bude snížen počet úvazků pouze na 1 z důvodů ekonomických od 

1.1.2026. Pan Peša: a ten důvod ekonomický…Pan starosta: čistě ekonomické důvody a 

snížení administrativy, kterou vykonává ten stavební úřad od novely stavebního zákona. Pan 

Peša: jestli mluvíte o digitalizaci, tak všichni víme, jak dopadla. Pan starosta: ano, ale většina 

agendy, co tady dříve stavební úřad prováděl, tak přešla na stavební úřady ORP. Pan Peša: 

toto je rozhodnutí tajemníka úřadu? Pan starosta: co je rozhodnutí tajemníka úřadu? Rada 

rozhodla o tom, že zruší … Pan Peša: rada může stanovit pouze počet úředníků, o úřadu 

rozhoduje tajemník. To je tak jak zastupitelstvo stanovuje rozpočtem kolik peněz půjde na 

mzdové prostředky na zaměstnance města, tak rada rozhoduje o počtu zaměstnanců úřadu a 

tajemník rozhoduje, kdo půjde z úřadu, kdo bude v případě organizačních změn propuštěn. 
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Ještě na této schůzi rada města schvaluje nabídku Úprava prostoru tržnice Olešnice – 1. 

etapa“. Kdo je dodavatel? Pan starosta: dodavatelem je firma NAKOSTAV. Bylo tam 5 

účastníků. Byla nabídnuta poloviční cena oproti firmě KORA Kunštát. Pan Peša: byla to 

nejnižší nabídnutá cena. Pan starosta: přesně tak. Pan Peša: ještě další kupní smlouva 

s manžely R na parcelu č. 3580 v lokalitě Piskačův sad na základě došlé žádosti, která půjde 

asi do příštího zastupitelstva. Pan starosta: ano, tam platí to samé. Pan Peša: z mé strany je to 

všechno, děkuji. Pan Kánský: 152. schůze, bod č. 5, rada města nabídku na vypracování PD 

akce Chodník pro pěší v ulici Křtěnovská od firmy Martin Surý, IČ: 07351135 v celkové 

hodnotě 205 700,- Kč s DPH. V jakém úseku? Pan starosta: tam bychom rádi dotáhli aspoň 

projekčně tuto záležitost. Je to tam, kde končí chodník u Habeše, tak potom protáhnout až na 

hranici katastru se Křtěnovem. Měli jsme již nějaké schůzky se SÚSkou a s projektantem. Pan 

Kánský: 153. schůze, bod č. 9. Rada města bere na vědomí oznámení pana Vlastimila Kaldy o 

ukončení nájemní smlouvy ze dne 26.4.2010. O co se tam jednalo? Pan starosta: pán měl 

pronajatý pozemek na ulici Ústupská, kde skladoval dřevo a již ho nepotřebuje. Pan Šafařík: 

152. schůze bod 3. jednala o případných investicích realizovaných v roce 2026. O jaké 

investice by se mělo jednat? Pan starosta: je jich spousta. Tyto investice budou představeny na 

rozšířené radě o zastupitele při jednání o rozpočtu města. Jedná se o investice do chodníků, 

kanálů, do tržnice. Otázka, zda pokračovat do investicí na zahradě KD, ten výčep. Odbahnění 

Pešáku. Nějaké silnice. Pan Novotný: na tu schůzku už je nějaký termín? Pan starosta: termín 

ještě úplně není. Bude to příští týden. Den zatím nevíme. Dozvíte se ho zítra, si myslím. Pan 

Šafařík: pak jsem se chtěl zeptat, 158. schůze, bod. č. 2. Rada města schvaluje Smlouvu o dílo 

na dotační management "Realizace FVE ve městě Olešnice" a pověřuje starostu podpisem 

smlouvy s firmou Metatronius s.r.o., IČO: 17110271. Kde se ta fotovoltaika bude dělat? Pan 

starosta: Jedná se o vyhodnocení zpracování dotace a pak zprávy o udržitelnosti. To se týká 

již těch realizovaných fotovoltaik na ČOV a na MŠ. Pan Peša: mohu se zeptat v této 

souvislosti, jak to vypadá s funkčností. Pan starosta: funguje to. Nějaké 2-3 MW již každá 

vyrobila. Na ČOV úplně perfektně, tam co se vyrobí, tak se tam i spálí. Na školce tam nějaké 

přebytky jsou, které jdou do baterie. Počítám, že až bude hlavní sluneční sezóna, tak že ty 

přetopy budou velké. Tam někde v radě je i schválení smlouvy se střediskem EDC, nebo tak 

se to nějak jmenuje. To je o tom, že budeme moci sdílet ty energie. Těch elektronických 

elektroměrů na tu 1 elektrárnu může být, myslím, až 10. Na školce jsme již vyrobili 4MW. Na 

ČOV to tam jede o něco déle, ale zase je to menší. Tady jsou taky 4 MW. Zprovoznění bylo 

koncem srpna. Takže během 3 měsíců. Takže ty nejlepší měsíce nás ale teprve čekají. Pan 

Šafařík: ještě se zeptám. 159. schůze, bod č. 6. Rada města schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o 

dílo s firmou VESTAV group s.r.o., IČO: 27675912 akce „Rekonstrukce střechy provozní 

budovy ČOV Olešnice II.“ a pověřuje starostu jejím podpisem. Pan starosta: to se týká těchto 

FVE. Tento dodatek byl pouze administrativní chyba, že ve faktuře byla špatně uvedena výše 

DPH. Nevím proč. Teď nevím, zda to bylo přímo i v té smlouvě a pak i na faktuře. Týkalo se 

to prostě výpočtu DPH. Týkalo se to čistě písařské chyby. Nebylo to, že by tam šli něco 

dodělávat. Pan Trmač: jestli mohu, 155. schůze rady města. Rada města schvaluje cenovou 

nabídku projekční techniky do KD od firmy AVT Brno, IČO: 60423528 za cenu 220 650,- Kč 

bez DPH. Co se tam pořizovalo? Pan starosta: to se tam v kině měnilo plátno. Bavili jsme se 

tady o tom také již několikrát. Dávalo se tam větší plátno, aby tam kolem toho nebyly lemy. A 

koupil se nový projektor. Pan Hirsch: je to ještě mobilní, když k tomu přikoupíme ještě jinou 

čočku, tak teoreticky kdybychom chtěli něco promítat v KD, tak ten projektor lze přenést i 

tam. Pan Trmač: stejná rada, bod. č. 4. Rada města schvaluje výpověď smlouvy č. 20170301 o 

poskytování servisních služeb (správa webových stránek ze dne 15.3.2017) s firmou Wertu 

studio, s.r.o. Ty nám spravovali naše webové stránky? Pan starosta: místo nich teď máme 

Galileo. Už 2 roky. Pan Člupek: toto se týkalo přímo té webové stránky na Piskačův sad. A 

my jsme jej převedli na stránky od Galilea, takže jsme již nepotřebovali Wertu. Ukončili jsme 
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tedy tuto smlouvu, abychom zbytečně nemuseli platit. Pan Novotný: 156. schůze. Rada města 

schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor ZŠ a MŠ města Olešnice, 

příspěvkové organizace. O jaké prostory se jedná? Pan starosta: to je tělocvična. Pan 

Novotný: schůze rady 157. Rada města vydává souhlasné stanovisko k odstranění stávajícího 

objektu č.p. 194 a k novostavbě modulárního rekreačního objektu na par. č. 771, 772/1 a 773, 

v k. ú. Olešnice na Moravě s tím, že bude nad sítěmi města zřízeno věcné břemeno přístupu. 

Co nám tam vyroste? Pan starosta: nějaká chatka. Pan Novotný: ještě se zeptám, 161. schůze. 

Rada města schvaluje Dodatek č. 5 k Dohodě o spolupráci s firmou DIMATEX CS, spol. 

s r.o., IČO: 43224245 (vývoz 3 kontejnerů textilu navíc, 1 500,- Kč bez DPH/Q/1 kus). To je 

na ten textil, co bylo nedávno ve Zpravodaji? Pan starosta: ano, to je ono. Pan Peša: a ty dva 

původní? Pan starosta: ty zůstávají. Ještě jsme se bavili, že dáme kontejner na textil i na 

sběrný dvůr. Pan Slavíček: 160. rada, bod. č. 5. Rada města bere na vědomí Protokol o 

kontrole stavebního úřadu z Jmk. Čeho se to týkalo? Pan starosta: tam proběhla klasická 

kontrola, běžně každý rok, co bývá. Kontrola neshledala žádné pochybení. Tato kontrola 

nebyla nic neobvyklého.  

 

Další dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu z jednání rady města z 152. až 161. 

schůze ve volebním období 2022-2026 (pro 12, proti 0, zdržel se 0). 

 

 

3. Rozpočtová opatření č. 11, 13 a č. 14 za rok 2025 provedená radou. 

 

Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a vyvěšen na úřední desce MěÚ Olešnice. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Na základě vývoje rozpočtu pro rok 2025 v oblasti příjmů i výdajů v jednotlivých 

paragrafech a položkách rozpočtu provedla rada města rozpočtová opatření  č. 11, 13 a 14 

(rozpočtové opatření č. 12 provedlo zastupitelstvo na svém 20. zasedání) tak, aby rozpočet byl 

vyrovnaný a přitom aby reálné plnění výdajů odpovídalo reálnému plnění příjmů rozpočtu. 

Tyto rozpočtová opatření se víceméně týkají dotace z úřadu práce, navýšení na paragrafu 

knihovna, nákup zařízení na KD (notebook) a dovybavení školní družiny a provoz sběrného 

dvora.  
 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Šafařík: ty energetické úspory na DPS? 

To se týká čeho? Pan starosta: tam jsme udělali kompletní projekt na energetické úspory na 

DPS na Družstevní, zateplení tohoto domu, výměna oken, dveří, výměna vytápění a přidání 3 

FVE panelů, abychom dosáhli i na dotaci. Začátkem jara, v únoru, v březnu by měly být 

vypsány dotace na tyto akce. Doufáme, že bychom tam mohli uspět. Náklady jsou 

odhadovány cca 4,5 mil. Kč. Momentálně jsou tam velké problémy s kotly. Možná do té doby 

budeme muset ještě vyměnit kotel. Pan Šafařík: ještě k těm rozpočtovým opatřením Rozšíření 

školní družiny. O co se tam jednalo? Pan starosta: dovybavení. Takže tam byly televize…Pan 

Hirsch: já to vím naprosto přesně: 3 televize, 3 telefony a kabely k tomu. Videotelefony ke 

zvonku. Pan Šafařík: a za těch 312 tis. Kč? Pan starosta: to byl dodatek ke smlouvě, 

vícepráce. Tam nevím, co tam přesně bylo. Pan Peša: těch rozpočtových opatření se tady 

opakuje …Pan starosta: opakuje se tam komunální odpad. Pan Peša: ano a opakuje se to 

každý měsíc od nějakých 80 až 100 tis. Kč. Co to znamená? Pan starosta: znamená to, že jsme 

na odpady dali málo peněz. Máme větší četnost vývozů. Třeba u těch kontejnerů na bioodpad. 
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Pak je tam vývoz dřeva ze sběrného dvora. Pan Peša: jako velkoobjemový odpad? Pan 

starosta: ano. Dále nevím, kde to takto nabíhá. Provedeme nějaký výpočet a pošleme vám 

rozbor tady tohoto. Pan Hirsch: nepočítalo se tam s vybavením novým, které tam musí být, 

vana za 50 tis. Kč. Ale i ty provozní náklady vzrostly. Pan Prokopec: když jsme dělali 

rozpočet, tak jsme vycházeli z let minulých, ale …Pan starosta: máme rozdíly, když byl vývoz 

klasický a pak door-to-door. Snížilo se nám množství klasická černá popelnice, ta šla míň jak 

polovinu. Zvýšil se papír. A zvýšil se plast a to celkem výrazně. Teď ty čísla nevím z hlavy, 

ale na faktuře to je a my zpracujeme nějakou analýzu, proč se dělaly tyto rozpočtové opatření. 

Srovnání posledních 2 měsíců, protože zatím jich víc nemáme. Pan Šafařík: a ty kontejnery u 

hřiště, ty se odváží na zavolání? Pan Hirsch: ano. Pan starosta: jak se to naplní. Pan Prokopec: 

musíme myslet na to, že začal platit zákaz pálení bioodpadu a lidé se na to zvykli to odvážet. 

Pan Hirsch: uvažujeme, když jsme koupili traktor, že za to koupíme nosič a že to budeme 

vyvážet, abychom ušetřili za dopravu. Pan Šafařík: jestli si účtují 30 Kč/km, možná i 

víc…Pan Šafařík: 38 myslím. Pan Šafařík: a to jezdí do Krhova? Pan Hirsch: ano.  

 

Žádné další dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

Zastupitelstvo města bere na vědomí rozpočtová opatření č. 11  k 29.8.2025, č. 13 

k 30.9.2025 a č. 14 k 23.10.2025 provedená radou podle podkladových materiálů (pro 12, 

proti 0, zdržel se 0). 

 

 

4. Rozpočtové opatření č. 15 za rok 2025 provedené zastupitelstvem. 

 

Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před zastupitelstvem. Pan 

starosta přečetl důvodovou zprávu. Rozpočtové opatření se týká následujících paragrafů 

rozpočtu na rok 2025: 

 

1. Navýšení výdajů na paragrafu 3349 – Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích 

prostředků o částku 60 000,- Kč. 

2. Navýšení výdajů na paragrafu 3721 – Sběr a svoz nebezpečných odpadů o částku 

100 000,-Kč. 

3. Navýšení výdajů na paragrafu 3722 – Sběr a svoz ostatních komunálních odpadů o 

částku 400 000,- Kč. 

4. Navýšení výdajů na paragrafu 3725 – Využívání a zneškodňování ostatních odpadů o 

částku 100 000,-Kč. 

5. Navýšení výdajů na paragrafu 4351 – Pečovatelská služba o částku 300 000,-Kč. 

6. Snížení výdajů na paragrafu 6171 – Ostatní činnosti místní správy (rezerva) o 

celkovou částku 960 000,-Kč. 

 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit navržené rozpočtové opatření č. 15 za 

rok 2025 podle předloženého podkladového materiálu. Přesun prostředků z rezervy umožní 

zajistit financování nezbytných výdajů v uvedených oblastech bez nutnosti navyšovat celkové 

výdaje rozpočtu. První část se týká tisknutí zpravodajů. A těch 300 tis. kč na DPS, kdyby 

mělo dojít k té výměně kotle.  

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Peša: tady je opět 600 tis. Kč na 

odpady….Pan starosta: ano, abychom to nedělali stále každý měsíc.  
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Žádné další dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

      

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 15 k 18.11.2025 podle 

podkladového materiálu (pro 12, proti 0, zdržel se 0). 

 

 

5. Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Olešnice za období leden až září 

2025. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem. Pan starosta přečetl důvodovou zprávu. Pracovnice odboru kontrolního a 

právního Krajského úřadu Jihomoravského kraje provedly ve dnech od 21.10.2025 do 

22.10.2025 dílčí přezkoumání hospodaření města za období 1. 1. 2025 - 30. 9. 2025. Protože 

zastupitelstvo města schvaluje závěrečný účet města až za kalendářní rok, bere se tento zápis z 

dílčího přezkumu pouze na vědomí.  
 

 Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům.  

  

Žádné dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

 Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis z dílčího přezkoumání 

hospodaření města za období od 1. 1. 2025 do 30. 9. 2025 (pro 12/ proti 0/ zdržel se 0). 

 

 

6. Smlouva o příspěvku na financování služeb sociální prevence na rok 2026. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem Pan starosta přečetl důvodovou zprávu. Město Boskovice uzavírá smlouvu s 

poskytovateli služeb sociální prevence a sociálního poradenství pro občany ORP Boskovice, 

tedy i případně pro klienty z Olešnice. Na základě dohody o úhradě nákladů na tyto služby 

formou paušálního poplatku na obyvatele jednotlivých obcí byla stanovena tato částka na 

42,60 Kč/rok/obyvatel (v roce 2025 byla schválena částka  41,70,- Kč/rok/1 obyvatel). Na 

základě této smlouvy, kterou zastupitelstvo schvaluje, pak město Olešnice uhradí částku 

69.000,- Kč s tím, že v případě potřeby budou tyto služby sociální prevence a odborného 

poradenství poskytovány i klientům z Olešnice. 

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Peša: jen informaci, máme tu 

schvalovat něco o čem nic nevíme, protože kdykoliv jsem se zeptal, kolika klientů se to 

týkalo, tak jsem byl odkázán na GDPR, že o tom nic vědět nesmíme. Pan starosta: tak toto je 

ještě služba, která tolik nestojí oproti tomu, co přijde příště od Charity Blansko, která chce 

stále víc a víc. Ale to až příště.  

 

Žádné další dotazy nebyly. 
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Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

 Zastupitelstvo města schvaluje smlouvu o příspěvku na spolufinancování služeb 

sociální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě 

sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2026 s městem Boskovice (pro 12/ proti 0/ 

zdržel se 0). 

 
 

7. Prodej části pozemku par. č. 2710 v k. ú. Olešnice na Moravě. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a byl vyvěšen na úřední desce MěÚ Olešnice. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Záměr byl schválen Zastupitelstvem města Olešnice usnesením č. A/4 ze dne 

04.09.2025. Záměr byl vyvěšen dne 8.9.2025 do 25.9.2025. Na uvedený záměr se nikdo jiný 

nepřihlásil. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 026868/205 ze dne 

3.6.2025 za cenu 40 837,50 Kč. 

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. 

 

Žádné dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

 Zastupitelstvo města schvaluje prodej nově vzniklých pozemků p.č. 2710/2 a p.č. 

2710/3 vyznačených v geometrickém plánu č. 1188-6696/2025 v k. ú Olešnice na Moravě 

a kupní smlouvu č. 10352022 s firmou EG.D,, s r.o., IČO: 21055050. Znalecký posudek a 

náklady přípravy kupní smlouvy a vklad do katastru nemovitostí hradí kupující (pro 12/ 

proti 0/ zdržel se 0). 

 

 

8. Záměr prodeje části pozemku par. č. 665 v k. ú. Olešnice na Moravě. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a byl vyvěšen na úřední desce MěÚ Olešnice. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Na základě žádosti manželů B o odkoupení pozemků části p. č. 655 a p. č. 665 v k. ú. 

Olešnice na Moravě (710415), které jsou ve výlučném vlastnictví města Olešnice, doporučuje 

rada města schválit záměr prodeje těchto částí pozemků. Jedná se o části pozemků, které jsou 

dlouhodobě užívané vlastníky nemovitosti jako zahrada. Znalecký posudek a náklady 

přípravy kupní smlouvy  a vklad do katastru nemovitostí hradí kupující. Prodej se uskuteční 

za cenu stanovenou znaleckým posudkem. Tady už v roce 2004 nebo 2008 byla žádost od 

manželů B o koupi tohoto pozemku. Mají hotový geometrický plán. Už to měli jednou 

schváleno, bohužel to nedotáhli do konce. Teď se to třeba povede. Metrově to vychází na cca 

40 metrů čtverečních.  

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. 

 

Žádné dotazy nebyly. 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 



9 
 

 Zastupitelstvo města schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 655 a p.č. 665 

v k. ú Olešnice na Moravě. Znalecký posudek a náklady přípravy kupní smlouvy a vklad 

do katastru nemovitostí hradí kupující. (pro 12/ proti 0/ zdržel se 0). 

 

 

9. Záměr prodeje pozemku par. č. 773 v k. ú. Olešnice na Moravě. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a byl vyvěšen na úřední desce MěÚ Olešnice. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Na základě žádosti pana PF o odkoupení pozemku p. č. 773  v k. ú. Olešnice na 

Moravě (710415), který je ve výlučném vlastnictví města Olešnice, doporučuje rada města 

schválit záměr prodeje tohoto pozemku. Jedná se o pozemek, který je dlouhodobě užívaný 

vlastníky nemovitosti jako zahrada. Přes dotčený pozemek vedou inženýrské sítě ve 

vlastnictví města, proto před samotným prodejem bude zřízeno věcné břemeno k těmto 

inženýrským sítím. Znalecký posudek a náklady přípravy kupní smlouvy  a vklad do katastru 

nemovitostí hradí kupující. Prodej se uskuteční za cenu stanovenou znaleckým posudkem. 

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Peša: tato záležitost tu byla již 

několikrát řešena a hlavně na konci tohoto pozemku se nachází odlehčovací komora hlavního 

řadu kanalizace. V době čištění kanalizačního sběrače, které probíhá cyklicky, bylo třeba na 

tento pozemek najet těžkou mechanikou. To co se do odlehčovací komory dostalo při 

povodních při tom čištění se přes tento pozemek vyváželo na ulici Pod špitálem a bylo toho 

opravdu kvanta toho nánosu, který byl v kanalizaci, řádově náklaďáky. Pan starosta: toto by 

mělo vyřešit věcné břemeno. Pan Peša: toto břemeno musí být náležitě popsáno, že je třeba 

tam vést pouze trávník, aby se tam mohlo v průběhu čištění kanalizace najíždět k té 

odlehčovací komoře. Pan starosta: s tím vším je počítáno v tom břemenu. To, že tu schválíme 

záměr tohoto prodeje, ještě neznamená, že schválíme kupní smlouvu. Pan Hirsch: řešili jsme 

toto i s naším vodohospodářem, co je třeba. 

 

Žádné další dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

 Zastupitelstvo města schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 773 v k. ú Olešnice 

na Moravě s tím, že prodávaný pozemek par. č. 773 bude zatížen věcným břemenem pro 

přístup a provozování kanalizace ve prospěch města. Znalecký posudek a náklady 

přípravy kupní smlouvy a vklad do katastru nemovitostí hradí kupující (pro 11/ proti 0/ 

zdržel se 1). 

 

 

10. Fond obnovy lesních porostů v majetku města Olešnice. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a byl vyvěšen na úřední desce MěÚ Olešnice. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Rada města doporučuje zastupitelstvu prodloužit Statut fondu obnovy lesních porostů 

v majetku města Olešnice formou schválení nového Statutu fondu obnovy lesních porostů a 

veřejné zeleně v majetku města Olešnice na období 2026-2030. 

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Peša: máme bod č. 10, který se nazývá 

Fond obnovy lesních porostů v majetku města Olešnice, přitom se jedná o Fond obnovy 
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lesních pozemků a veřejné zeleně v majetku města Olešnice. Dále máme doporučení 

z důvodové zprávě, že rada města doporučuje zastupitelstvu prodloužit statut fondu formou 

dodatku. Nejedná se o dodatek, ale jedná se o úplně nový statut fondu. Pan starosta: statut 

fondu se úplně zas tak nemění. Mění se ve výši příspěvku….Pan Peša: ale není to dodatek. 

Pan starosta: ano, dodatek to není. Bude to nový statut fondu. Pan Hirsch: předkladatel je pan 

starosta. Pan Peša: v pořádku, může být. Ale teď v tom vlastním statutu fondu. Tady se uvádí 

pouze v článku VI., že fond je zřízen na dobu 5 let. Zrušen bude k 31.12., ale v preambuli 

nikde není uvedena platnost. Tady by mělo být v ustanovení, že s platností od 1.1.2026 s tím, 

že se jedná o nový statut fondu. Tolik v této záležitosti moje doporučení, uvést to tam, aby to 

nebylo zmatečné. Pan Kánský: protože se nejedná o dodatek, tak tam dát začátek té platnosti. 

Pan starosta: teď jsem se v tom ztratil. Pan Peša: ještě jednou. Článek I. tam bych doplnil 

s platností od 1.1.2026. A ještě do usnesení dát, že převádíme peníze na nově schválený fond. 

Pan starosta: můžeme to tam dodat, není to nic proti ničemu. Bude to výstižnější. Jelikož tam 

zbývají ještě nějaké peníze, tak jsme se rozhodli, ještě rozšířit nový statut o veřejnou zeleň. 

Pan Peša: snížení fondu ze 700 na 500 tis. Kč vnímáte tedy jako dostatečné? Pan Prokopec: 

ano. Budeme se snažit, aby nám tam zbytečně ty peníze neležely.  

 

Žádné další dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

 Zastupitelstvo města schvaluje Statut fondu obnovy lesních porostů a veřejné 

zeleně v majetku města Olešnice ve znění podkladového materiálu na období 2026-2030 

s platností od 1.1.2026 a převod finančních prostředků ze stávajícího Fondu obnovy 

lesních porostů v majetku města Olešnice na nově schválený Fond obnovy lesních 

porostů a veřejné zeleně v majetku města Olešnice (pro 12/ proti 0/ zdržel se 0). 

 

 

11. Zrušení stávajícího Statutu zaměstnaneckého fondu města Olešnice a schválení 

nového statutu sociálního fondu města Olešnice. 

 

 Podkladový materiál byl zaslán členům zastupitelstva elektronicky před 

zastupitelstvem a byl vyvěšen na úřední desce MěÚ Olešnice. Pan starosta přečetl důvodovou 

zprávu. Legislativní důvody: Podle § 84 odst. 2 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 

přísluší zastupitelstvu zřizovat a rušit trvalé a dočasné peněžní fondy obce a schvalovat jejich 

statuty. Termínologie „zaměstnanecký fond“ neodpovídá již delší dobu používané legislativní 

terminologii („sociální fond“). Revize je nezbytná též s ohledem na změny daňových předpisů 

(zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů) a souvisejících prováděcích předpisů, jež definují 

daňový režim vyplácených benefitů. Statut je v souladu se zákonem o obcích, zákonem o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zákonem o finanční kontrole (320/2001 Sb.) a 

zákonem o daních z příjmů. Navrhovaná změna představuje harmonizaci s aktuální 

legislativou a metodikou MF ČR a zpřehledňuje pravidla pro čerpání sociálních benefitů 

zaměstnanců města. 

 

Pan starosta vyzval zastupitele k dotazům. Pan Peša: k tomu mám jednu zásadní 

připomínku. Ne snad k vlastnímu obsahu finálního čerpání tohoto fondu. Protože se jedná o 

nový fond, jestli nenastala chvíle k zamyšlení se nad tím, čím je fond tvořen a to znamená, že 

z rozpočtu města je odváděno 5 % ročního objemu rozpočtovaného objemu. Jinými slovy to 

znamená, že do tohoto fondu jde 5 % z objemu mzdových prostředků zaměstnanců městského 

úřadu. V roce 2024 z důvodů finančních, které jsem pochopil, že potřebujeme omezovat počet 
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zaměstnanců města, tak ze stejného důvodu vláda rozhodla, že u příspěvkových organizací se 

snižuje objem do fondu kulturních a sociálních potřeb ze 2 % na 1 %. Tady my máme 5 % ze 

mzdových prostředků. Od příštího roku nikoliv naším, ale Poslanecké sněmovny, dochází 

k tomu, že bude část zaměstnanců příspěvkových organizací financována z rozpočtu města a 

nastává docela kuriózní situace, že uklízečky z FKSP bude 1 % a z fondu sociálního 

uklízečky na městě placené z rozpočtu města budou mít 5 %. Dnes máme zůstatek na fondu 

419 tis. Kč a přesto chceme tady propouštět. Když vezmu, že na 1 osobu zaměstnanou na obci 

je celkem 20 tis. Kč ročně. Nestálo by zato zvážit, jestli těch 5 % tak jak se to děje v celé 

společnosti, není příliš vysoká částka a naspořenou částku tedy potom věnovat na to, aby se 

nesnižovaly počty zaměstnanců? Pan Prokopec: já tedy upřímně nevím, co je tím myšleno, 

snižování počtu zaměstnanců? Takže když tady máme lidi, kteří nemají co na práci, tak je 

budeme uměle zaměstnávat? To jste tím chtěl říct? Ano? Pokud ten člověk nemá práci, tak 

my mu budeme platit 40 tis. Kč měsíčně a budeme to brát jako řádný hospodář. Je to tak? Pan 

Peša: vezmu-li, ….Pan Prokopec: ne, odpovězte mi, prosím, na otázku. Pan Peša: já nevím, 

jestli ten zaměstnanec nemá co na práci. Pan Hirsch: my jsme to zhodnotili a nemá. Tak o tom 

nepolemizujte, prosím. Pan Peša: dobrá, v tom případě se ovšem bavme o objemu mzdových 

prostředků, které jdou zaměstnanci. Pan Prokopec: ano, ale nedávejte to do roviny. To si 

myslím, že není fér. Pan Peša: může být, já hledám možnost úspor na mzdových prostředcích. 

Fond sociálních potřeb je součást mzdových nákladů. Pan Prokopec: to je relevantní, ale 

nedávejte to do roviny…..Pan Peša: to je zcela jistě pravda. A já se ptám, zda 5 % fondu 

sociálního versus 1 % fondu kulturních a sociálních potřeb je adekvátních? Proto můj návrh, 

který bude znít, je doplnit toto usnesení na tvorbu fondu ve výši nikoliv 5, ale 2 %. Pan 

starosta: to si pak nejsem jistý, zda bychom měli dostatek prostředků, kdyby…Pan Peša: 

všude se píše, do výše. Pan starosta: teď myslíte do výše čeho? Pan Peša:…do výše 5.000,- 

Kč příspěvků ročně….Pan starosta: asi nebude problém se nad tím zamyslet, jestli 2 % nebo 5 

%. Pojďme to odložit do příštího jednání zastupitelstva, kdy budeme schvalovat rozpočet a 

můžeme to schvalovat tam. Pan Peša: jinými slovy, stahujete bod z programu jednání? Pan 

starosta: pojďme to tak udělat. Pan Hirsch: a ten fond je čerpaný? Pan starosta: ano, je 

čerpaný, ale ne každý zaměstnanec jej čerpá, proto tam přibývají ty prostředky. Pan Prokopec: 

ono je tam definováno, za co se to může utratit. Pan starosta: ano, to se můžeme pobavit při 

tvorbě rozpočtu na příští rok, proto tento bod nebude projednán. Pan Peša: otázkou je, pokud 

tento bod bude schválen na programu jednání zastupitelstva města, tak my jsme v současné 

době v jeho projednávání, tak jestli uprostřed tohoto projednávání tento bod můžeme odložit 

do příště bez ….Pan starosta: dám návrh na usnesení: Zastupitelstvo města Olešnice odkládá 

rozhodnutí o zrušení stávajícího Statutu zaměstnaneckého fondu města  Olešnice a schválení 

nového Statutu sociálního fondu města Olešnice na své příští zasedání.  

 

Žádné další dotazy nebyly. 

 

Pan starosta nechal hlasovat o návrhu na usnesení: 

 

 Zastupitelstvo města schvaluje odložení rozhodnutí o zrušení stávajícího Statutu 

zaměstnaneckého fondu města  Olešnice a schválení nového Statutu sociálního fondu 

města Olešnice na své příští zasedání (pro 12/ proti 0/ zdržel se 0). 

 

 

 

12. Různé  
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Tento bod programu nebyl rozšířen. 

 

13. Diskuse. 

 

Pan starosta vyzval přítomné k dotazům. Pan Šafařík: já vím, že už jsme to tady 

jednou probírali, ohledně těch kanalizačních vpustí tady, že to patří pod SÚSku. Ale asi by 

stálo za to buď je upozornit nebo jestli by to udělal někdo z obce, aby vyčistili ty kanály. Pan 

starosta: tak to čistíme my, protože kdybychom měli spoléhat na SÚS, tak bychom se dočkali 

tak 1x ročně. Oni to vícekrát za rok nedělají. Teď to dělali myslím na jaře. Pan Šafařík: chtělo 

by to udělat. Pan starosta: kluci to udělají. Děkuji za připomínku. Pan Kánský: mě by 

zajímalo k těm odpadům, jak se vydávají ty nádoby na ten tříděný odpad, jestli si většina 

občanů ty nádoby vyzvedla. Pan starosta: řekl bych tak 70 % občanů, možná 75 % občanů si 

je vyzvedla. Věřím tomu, že se někteří ještě určitě přidají. Co mám informace, že všude to 

takto bylo, že po nějakém čase, ti co si to nevyzvedli, zjistili, že to pak budou potřebovat. Pan 

Peša: já se jen ujistím, že ta odborná firma u zeleně, která dala nějakou nabídku, byla vysoká, 

nicméně je potřeba s těmi stromy něco udělat. Pan Hirsch: chceme poptat ještě jednu, 

abychom věděli, jestli je ….Pan Peša: a výsadba bude probíhat na jaře? Pan Hirsch: ano, 

výsadba bude probíhat na jaře. Chceme víc nabídek v zimě, aby to proběhlo na jaře. Pan Peša: 

děkuji. Pan Novotný: u střediska v takovém nešikovném místě je v jednom místě chodník 

propadlý. Tak před zimou by bylo fajn to….Pan starosta: teď myslíš chodník pod střediskem? 

Pan Novotný: ne, nad střediskem. Pan starosta: tak ten chodník je zralý na přeskládání celý. 

Pan Hirsch: víme o tom, chceme to udělat. Pan starosta: tam to podemílá voda. Pan Peša: tam 

byla původně chalupa, která se zbořila, tam se bude muset vše zhutnit. Je to prostě už 11 let. 

Pan starosta: víme o tom a chceme to vyřešit. Je vydané stavební povolení pro tu novou 

bytovku na Cihelně, co jsem prodali ten pozemek D.A. bydlení. Takže už mají stavební 

povolení a tvrdí, že se co nejdříve do toho pustí. Pan Peša: to bylo i v nějakém čase od vydání 

stavebního povolení, že by měli začít, ne? Pan Prokopec: sjednali jste nevymahatelné 

podmínky. Protože my jsme to s nimi chtěli ukončit, protože tam bylo, že rok od koupě toho 

pozemku měli začít stavět. Pan Hirsch: nedodrželi ani jeden termín, tak jsme je vyzvali, aby je 

dodržovali a sankce tam žádné nejsou. Pan Peša: ale zpracovali tu projektovou dokumentaci. 

Pan Hirsch: ano, zpracovali, ale již před 3 roky nám slibovali, že to hned podávají, ale 3 roky 

trvalo, než to vůbec podali na stavební úřad do Boskovic. Takže si vůbec neděláme iluze, že 

začnou brzy stavět. Je to modulární stavba, mohli by začít stavět přes zimu, ale je to na nich. 

Pan starosta: takže během příštího roku by se tam měla dělat elektrika, přeložka do země. Pan 

Peša: zeptám se ještě na projektovou dokumentaci na ulici Trpínská a vodovod a kanalizaci. 

Pan starosta: ano, to máme stále, ale SÚSka stále odkládá tuto část, možná příští rok. Pan 

Peša: mně se jedná o projektovou dokumentaci. Pan starosta: PD máme. Tu máme 

zpracovanou. Pan Prokopec: tam se dělal nový rozpočet, který cenu snížil ze 12 mil. na 8 mil. 

Kč. Pan Peša: to je kompletní rekonstrukce vodovodu a kanalizace. Pan starosta: ano. Ale 

závisí to na SÚS bude mít ve svém zásobníku akci opravu této cesty na příští rok. Protože, 

když my to letos opravíme, tak by tam všude vznikly překopy. Nemá cenu to rozkopávat. Pan 

Prokopec: není to v havarijním stavu. Takže nás do toho nic netlačí. Pokud přislíbí, že tu 

silnici budou dělat, tak to budeme opravovat i my. Pan Peša: tam to bez té součinnosti 

nepůjde, to je jasné. Zeptám se ještě na Piskačův sad. Vzhledem k tomu, že máme již dost 

parcel rozprodaných, na řadě parcel už stojí domy. Dokonce se už hlásí i děti k zápisu do 

školy budoucí majitelé těchto nemovitostí. Máme tam 2 parcely, na kterých jsou haldy hlíny. 

Bylo řečeno, že se využijí na tu výstavbu těch domů. Kolik se toho již spotřebovalo? Pan 

starosta: zatím nic moc, protože tu úpravu ještě nikdo nedělal. Možná jeden. Pan Peša: jde o 

to, když tam ti lidé budou bydlet, že tam budou chtít i tu vozovku. Pan Hirsch: podklad tam 

mají. Pan starosta: teď nemá cenu tam dělat obrubníky, aby to rozjezdily mixy. Pan Hirsch: je 
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tam asfaltový recyklát. Vezměte si, že na Veselské ulici chodí lidi v bahně k bytovému domu 

a taky to jde. Takže oni tam chodí na docela kvalitním podkladě. My jsme se domluvili, že 

počkáme, až se tam postaví většina domů a pak tam budeme dělat tu cestu. Do té doby ji tam 

dělat nebudeme. Vím, že v Bystrém tam měli cestu až za 5-6 let a taky tam nějak fungovali. 

Pan Peša: tady jde spíš o to, abychom měli nachystané finanční prostředky na tuto akci. Pan 

Hirsch: o tom se můžeme pobavit při sestavování rozpočtu na příští rok.  
  

   

14. Rekapitulace usnesení. 

 

 Pan místostarosta rekapituloval všechna usnesení.  

 

15. Závěr. 

 

Pan starosta poděkoval všem přítomným za účast. 

V Olešnici 28. listopadu 2025 

 

zapsala: Ing. Soňa Večeřová, Ph.D. 

Ing. David Tomášek     Ověřovatelé:   

        Ing. Jan Šafařík 

  

        

Ing. arch. Štěpán Hirsch 
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Usnesení  

ze 21. zasedání Zastupitelstva města Olešnice ze dne 18. listopadu 2025 

 

A/ Zastupitelstvo města v souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecním 

zřízení), v platném znění schvaluje:  

1. Program jednání podle pozvánky. 

2. Ověřovatele zápisu: pana Ing. Josefa Kánského a Ing. Jakuba Slavíčka. 

3.  

 

B/ Zastupitelstvo města v souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecním 

zřízení), v platném znění neschvaluje: xxx 

 

C/ Zastupitelstvo města v souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecním 

zřízení), v platném znění bere na vědomí:  

1. Zprávu z jednání rady města z 142. až 151. schůze ve volebním období 2022-2026. 

2. Rozpočtová opatření č. 8 k 23.6.2025, č. 9 k 30.6.2025 a č. 10 k 30.7.2025 provedená 

radou podle podkladového materiálu. 

 

D/ Zastupitelstvo města v souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecním 

zřízení), v platném znění zamítá: xxx 

 

E/ Zastupitelstvo města v souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecním 

zřízení), v platném znění pověřuje:  

      1. Starostu podpisem kupní smlouvy  

 

 

V Olešnici 28. listopadu 2025    

 

Zapsala: Ing. Soňa Večeřová, Ph.D. 

 

Ing. David Tomášek 


